

联合  
国  
大  
会



国

聯合國檔案館 / UNIS / UNIS DOCUMENTS  
DISTRIBUITION SECTION  
GENERAL

FILE COPY

EXTRAPLAIRES D'ARCHIVES

安全理事会

A/41/590

1986/10300

September 1986

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第四十一届会议

第四十一年

临时议程 \* 项目 61、70、71、

127、132 和 136

化学武器和细菌（生物）武器

审查《加强国际安全宣言》的

执行情况

执行《联合国宪章》的集体安全

条款以维持国际和平与安全

和平解决国家间争端

反对招募、使用、资助和训练雇

佣军国际公约特设起草委员会

的报告

发展和加强各国间睦邻关系

1986年9月8日

阿富汗常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上东方通讯社给你的公开信。

此外，谨请将此公开信作为大会临时议程项目 61、70、71、127、132 和 136 的文件和安全理事会的文件分发。

临时代办

易卜拉欣·南格拉哈里 (签名)

\* A/41/150

## 附 件

### 东方通讯社给秘书长的公开信

联合国是为保卫和平而创立的，今年已被宣布为“国际和平年”，我们谨以和平的名义提请你注意反动派、帝国主义及其各地的仆从违反《联合国宪章》，对我国人民发动不宣而战的战争。

帝国主义强加于我国人民的这场战争，随着时间的推移，越来越残酷和野蛮。战争的范围已经扩大，致使我们最基本的权利，即生命权和人类生存权都遭到侵犯。特别是美国帝国主义泰然无视一切道德和国际行为准则，任意使用一切种类的武器，似乎鲜知二十世纪的文明。

帝国主义践踏《联合国宪章》所载的各项原则和准则，竭力要使我们偏离我们所选择的道路。为达到这个目的，帝国主义采用战争、拨出巨款制造武器和进行阴谋活动等各种手段。侵略者们违反1925年《日内瓦议定书》，已数次对我国人民使用化学武器。他们不断地向反革命匪帮提供最先进的化学武器，并不顾一切无可辩驳的事实，无耻地声称阿富汗军队在使用化学武器。

反革命匪帮使用化学武器已造成巨大的生命损失和无可弥补的心理损伤。中央情报局的走狗们几次对小学生下毒，仅在一次事件中就毒死了14名女学生。

前些时候，我国的边防部队拦截了一辆从伊朗驶入阿富汗的卡车。卡车上载有大量致命的化学武器，这些化学武器已向本国和外国记者展示。由于及时查获这些武器，防止了在赫拉特和其他地方发生巨大灾难。

东方通讯社请你注意，我国武装部队在霍斯特、潘杰希尔、瓦尔达克、赫拉特和喀布尔周围地区进行大规模军事活动时，缴获了很多最先进的化学武器，这些武器装在迫击炮弹弹壳、各种弹药和各种手榴弹里。这些武器是美利坚合众国、德意志联邦共和国、法国和英国制造的。

阿富汗革命的敌人把现代的尖端化学武器交给阿富汗的反革命份子，这已引起阿富汗人民的日益关切。使人更为关切的是，在缴获的物资中有美国和法国制造的防毒面具，这说明反革命为使用化学武器作好了充分的技术准备，这很令人担忧。

敌人想把化学武器用到人口密集的地区。

阿富汗民主共和国的各社会组织和政府已使世界舆论注意这个问题。在阿富汗民主共和国首都喀布尔，已几次在记者招待会上向本国和外国记者展示从反革命那里缴获的武器，其中包括化学武器。

有关这方面的记录片和照片很多。

这些事实清楚地证明，我国革命和人民的真正敌人正从边界的另一边发动一场不宣而战的战争，对我国人民的侵略是国外唆使的。

目前阿富汗民主共和国政府已倡议民族和解，并已为此目的采取了切实可行的具体步骤，在这种情况下，使用现代化学武器和进行恶意挑衅就是在人民中制造敌意和不信任气氛。

考虑到目前的种种事实，可以明确地看出那些人是尽力解决阿富汗周围局势的我国人民的朋友，那些人在这条道路上设置障碍。

阿富汗人民非常清楚地知道，联合国正作出巨大努力来解决阿富汗周围的局势。同样，我国人民也清楚地知道你的私人代表迭戈·科多维斯先生在这方面作出了崇高努力。考虑到你希望解决我们这个区域复杂局势的良好意愿、铭记联合国的各项政策、并根据《日内瓦议定书》，我们谴责上述各种残暴的挑衅行为，特别是对我国进行的不宣而战的、反动的帝国主义战争煽动者使用化学武器的行为。

我们谨请联合国将此信作为正式文件分发，我们还希望联合国这个最有威望的组织谴责这些人的挑衅活动和罪恶行为，他们严重地威胁着我们区域内人民的和平与安宁。